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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg¢ to announce
that their LARGE AUCTION ROOMS and WARE-
HOUSES are open from 10 till 6 daily (by arrangement)
for the reception of every class of property for sale by
auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited in
the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers,
72, New Bond Street, W.1
Telephones : MAYFAIR 2425]8.

- - = —————

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the lot so in dispute shall be
immediately put up again and re-sold.

Seconp.—No person to advance less than ls.; above five pounds, 5s.;
and so on in proportion.

THIRD.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the seller.

FourtH.—The purchasers to give in their names and places of abode
and pay down 5s. in the pound, or more, in part of payment, or
the whole of the purchase-money, if required, in default of
which the lot or lots so purchased to be immediately put up
again and re-sold.

Fi1rtH.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of description, at
the buyer's expense and risk, within one day of the sale.
Messrs. PHILLIPS, Son & IWNEALE not being responsible for the
correct description, genuineness or authenticity of, or any fault
or defect in, any lot; and making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

SevENTH.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part of payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by public
or private sale, and the dcﬁcicn::ly (if any), and expenses
attending such re-sale, shall be made good by the defaulter at
this sale.
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A 3ft. 6in. mahogany 2-tier dinner waggon, with cupboards
under, enclosed by 2 panelled doors

A set of 4 mahogany frame dining-room chairs, with stuffed
seats in green leather cloth

A set of 4 coloured prints-—Portraits, and 6 others (10)

A West African grotesque head box and cover, 3 old Chinese
bronze figures, bronze mortar, 2 models of ruins, and a
curious circular ash tray

An old horn snuff box, Oriental knife, model of Indian junk,
and curios in inlaid mahogany oval bijoutry table

An oil painting—Etty figure subject, and a water-colour
drawing—* Punch and Judy,” in white and gilt frame (2)

An old English mahogany frame settee, stuffed and covered in
flowered tapestry

A self-coloured blue Wilton pile carpet, 13ft. by 13ft.

A 2ft. 6in. old English mahogany chest of 4 long drawers, and
a ditto tripod table stand

A 3ft. ditto dressing table fitted long drawer, and a large
double toilet glass, fitted 2 drawers

A 4ft. pierced brass fender, a 3ft. 6in. ditto fender, antique
pierced steel fender with standards, embossed brass oval
bowl, and an engraved Benares ware vase

A Chesterfield settee, stuffed and covered in pink tapestry, with
2 loose cushions, and 2 easy chairs to match

A 2ft. 10in. antique oak chest of 4 long drawers, with brass
drop handles

A 3ft. inlaid mahogany shaped-top occasional table, with
stretcher rails under

A settee, stuffed and covered in flowered cretonne

A 5ft. Dutch marqueterie bedstead
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A 15in. papier miché decorated writing desk, ditto inkstand,
inlaid glove box, 2-handled tray, and a folding painted
bookslide

A pair of mahogany wine tables on pillar and tripod

A low carved oak 2-flap table 3 =-r/

A ditto stool

An oak wine cabinet

A 3-division mirror in the Adam style

A pair of bronze 5-light candelabras

Two cross-frame arm chairs, and a set of oak folding bed steps

Three oil paintings in gilt frames, Hunter I. Wilbrey

A pair of white Chinese vases, and old Chinese mummies
A set of 3 ornamental vases and covers
An early Italian oil painting, in gilt frame—Bible subject

A 2ft. 8in. Queen Anne walnut bow-front tall-boy chest of 7
drawers and brush slide, on bracket feet

An 8lin. oviform tea caddy, a 9in. escalloped edge deep dish,
a 6}in. ditto, a 4in. tankard and lid, 3 small bowls, and a
miniature bottle (2 a.f))

A mahogany bedroom suite comprising : a 3ft. wardrobe, with
mirror door ; a dressing chest, with mirror over; and a
washstand with marble top

A pair of 3ft. mahogany bedsteads, each with wire spring and
overlay

A 3ft. Italian ebonized cabinet, enclosed by 3 doors, inlet with
plaques, on table stand, fitted drawers

A 65-note player pianoforte by Sterling Heindorff, in mahogany
case, and music rolls
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A 5ft. 9in. Georgian mahogany pedestal sideboard, fitted 3
drawers and cupboard

A 3ft. 6in. ditto bow-front chest of 3 long and 2 short
drawers

A 27in. mahogany cylinder-top desk, with cupboard under
A 25in. bronzed winged figure, fitted for electric light
An oak stool

A Saruk Hamadan rug, 4ft. 10in. by 2ft. 10in.

One ditto, 5ft. lin. by 3ft. 6in.

One ditto, 5ft. 2in. by 3ft. 4in.

A Saruk Hamadan strip, 9ft. 10in. by 2ft. 10in.

A Feraghan rug, 6ft. 6in. by 4ft. lin.

A vnnouncement

PURCHASERS ARE RESPECTFULLY INFORMED THAT, FAILING
THE CLEARANCE OF THEIR LOTS WITHIN ONE DAY OF THE
SALE, MESSRS. PHILLIPS, SON AND NEALE HAVE NO ALTER-

NATIVE BUT TO SEND THEM TO A WAREHOUSE AT
PURCHASER'S RISK AND EXPENSE.
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A dark mahogany bijoutry table with glazed rising top, and an
18in. nest of 8 drawers containing specimen butterflies, and
a pedestal

Two old coloured aquatints painted by Granet, Interior of a
Nunnery, Girl taking the Veil, Interior of a Convent, Monks

at their Devotion, engraved by Gleadah, and 9 unframed
etchings

A Kerman Afshar rug, light ground medallion, 5ft. 7in. by
3ft. 1lin.

One ditto with two medallions, 4ft. 10in. by 4ft.

A mahogany table
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A 22in. old Chinese blue and white vase decorated with warriors
on horseback

A set of 7 Copeland and Garrett dessert dishes, painted in the
Oriental style with stag, etc.

A 5ft. square back settee, covered with green tapestry, with
loose red repp cover

A 3lin. Korean cabinet, fitted numerous drawers and cupboards,
enclosed by 2 panelled doors, brass bound, and 2 drawers
over

A 3ft. 8in. oak dwarf cupboard enclosed by 2 doors ?-{ 1 / b -

A 19n. circular mahogany tripod table with chest top, and a
ditto pole screen with woolwork banner | 2 ‘/ =

A painting on panel—Portraits of 2 Elders, another painting—
Continental Street Scene, 2 others—Seascapes, and 1 other—
Italian School—Allegorical Figure Subject

192} A set of 11 blue and white bowls, a 10in. lustre fruit bowl,

8 decorated plates and dishes, various, a Toby jug, 4 Canton / |

enamel ash trays, a Willow pattern bowl, a terra cotta model L

of a boat, and 5 ornaments
A 35in. dwarf chest of 3 long drawers

A 3ft. 3in. antique walnut chest of 3 long and 3 short drawers,
on stand, with cabriole legs, claw and ball feet

A 30in. circular mahogany tip-up table on tripod, and a 20in.
oblong triped table

A 14in. square mahogany display cabinet with glass panels,
and an antique ditto washstand

A Dutch marqueterie folding top card table

A 34in. Dutch marqueterie chest of 4 long drawers with canted
ends

A convex mirror in gilt decorated frame, an antique water
clock by John Franchild, 2 old brass lamps, fitted electric
lights, and 3 branch brass electrolier









